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Dunajský fond opäť podporí projekty na Dunaji  

Nadácia CEF, Dunajská Streda, 19. februára 2025 – Neustále oživovať okolie Dunaja, prepájať komunity 

žijúce v jeho blízkosti, vytvárať priestor na aktívne trávenie voľného času a oddych v prírode. To je 

dlhodobým cieľom grantového programu Dunajský fond, ktorý spravuje Nadácia CEF s podporou 

spoločnosti  SLOVNAFT, a.s. Nová výzva na prijímanie žiadostí o podporu bola práve otvorená. Novinkou 

je možnosť podať žiadosť aj čerpať grant počas celého roka 2025.   

Podpora pre rieku, prírodu a komunity 

Dunajský fond sa zameriava na podporu verejnoprospešných projektov, ktoré sprístupňujú rieku verejnosti, 

rozvíjajú oddychové zóny, posilňujú komunitné aktivity či podporujú kultúrne iniciatívy v blízkosti Dunaja a 

jeho ramien. 

„Grantovú schému vnímame ako nástroj na prepojenie dobrých nápadov s reálnou pomocou. Každý rok 

vidíme, aké hodnotné iniciatívy sa rodia pozdĺž toku rieky – od projektov, ktoré revitalizujú brehy, až po 

programy zamerané na ochranu prírody či rozvoj miestnych komunít. V poradí 7. ročník grantovej výzvy 

bude otvorený a vyhodnocovaný priebežne počas celého roka 2025. Žiadosti budeme posudzovať vo 

viacerých kolách odbornou porotou a Správnou radou Nadácie CEF,“ vysvetľuje Silvia Manczalová, 

správkyňa Nadácie CEF. 

Aby sa aktivity prispievajúce k ochrane životného prostredia a skvalitňovaniu života v podunajskej oblasti, 

mohli zrealizovať, podporuje program Dunajský fond od jeho vzniku spoločnosť SLOVNAFT, a.s. „Dunaj nie 

je len prírodným bohatstvom – jeho okolie má obrovský potenciál pre rozvoj kultúry, ochranu prírody aj 

komunitné iniciatívy. Preto je pre nás dôležité byť súčasťou projektov, ktoré prinášajú reálne a dlhodobé 

zmeny,“ približuje Anton Molnár, hovorca a riaditeľ Komunikácie spoločnosti SLOVNAFT, a.s. 

Doterajšie výsledky a výzva na nové projekty 

Dunajský fond už pomohol zrealizovať viac ako 58 projektov, pričom celková suma podpory presiahla 331-

tisíc eur. Vďaka nemu vznikli nové pontóny, značené cyklotrasy, prírodné oddychové zóny a vzdelávacie 

programy zamerané na ochranu rieky a jej ekosystému. Tento rok ponúka ďalšiu príležitosť pre organizácie, 

ktoré chcú prispieť k zveľadeniu tejto významnej vodnej cesty. 

Podrobnosti o grantovej výzve a formulár na podanie žiadosti nájdete na stránkach www.cef.sk a 

www.dunajskyfond.sk. 
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